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AGRICULTURE.

1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récolies agricoles du
Canada, en 1910-1914—suite.

Rende- Poids | Prix
ment par | moy-
. Rendement + Valeur
Récoltes. Superficie.| par bois- |en par
P acre. total. seau. | bois- totale.
seau.
Saskatchewan—suite. Acres. |Boiss.| Boiss. |Livres. § 8
Grains mélangés. . 1910 637| 14.07 8,967 - 0.53 5,000
1911 1,876 35.00 66,000 - 0.53 35,000
1912 2.000] 36.40 73,000 -| o0.60 44,000
1913 2,000 38.40 77,000 - 0.40 31,000
1914 1,900 15.50 29,500 - 0.51 15,000
Moyenne. . .1910-13 1,600 35.00 56,000 - 0.52 29,000
Lin. ............ 1910 506,425 7.68| 3,803,160, 55.24] 2.08/ 8,098,000
1911 682,000 11.25 7,672,500 53.89 1.50| 11,509,000
1012] 1,780,000 12.94/ 23,033,000 55.32| 0.89 20,503,000
1913] 1,386,000 11.24| 15,579,000 56.04] 0.95 14,800,000
1914/ 958,000 6.40| 6,131,000 51.02] 1.01 6,192,000
Moyenne. . .1910-13, 1,089,000/ 11.51} 12,544,000 55.120 1.09] 13,728,000
Pommes de terre..1910 24,046 121.32) 2,917,340 - 0.59 1,721,000
1911 30,040| 183.43| 5,510,000 - 0.51] 2,810,000
1912 31,000| 209.70| 6,552,000 -1 0.40] 2.621,000
1913 31,000 165.74| 5,138,000 - 0.47| 2,415,000
1914 30,600| 133.51| 4,085,000 - 1.05| 4,289,000
Moyenne. . .1910-13 29,000{ 173.41) 5,029,000 - 0.48/ 2,392,000
Navets, ete...... 1910 990| 177.21 175,436 - 0.43 75,000
1911 13,907| 285.25 3,966,000 - 0.43 1,705,000
1912)  14,000| 304.47] 4,165,000 - | 0.42] 1,749,000
1913|  13,000| 254.24) 3,305,000 - | 0.50] 1,653,000
1914 12,900} 248.91| 3,211,000 - 0.71) 2,280,000
Moyenne. ..1910-13| 10,900 266.32 2,903,000 - | o0.45 1,296,000
Par
Tonnes| Tonnes. . | Tonne.
Foinettréfle..... 1910 37,694 1.19 45,129 - 9.56 431,000
1911 47,720 1.50 72,000 - 9.73 701,000
1912 53,000 1.70) 90,000 - 7.71 693,000
1913 62,000 1.84 114,000 - 7.38 841,000
1914 70,000 1.74 122,000 - 6.84 834,000
Moyenne. . .1910-13 50,000[ 1.60 80,000 - 8.34 667,000
Mais fourrager...1910 675 1.44 977 - 6.34 6,000
1911 1,357 7.00 9,500 -1 650 62,000
1912 1,300, 1.50 2,000 -1 8.00 16,000
1013 1,600 7.00 11,000 -1 8.00 88,000
1914 1,900, 3.66 7,000 - 3.50 24,500
Moyenne. . .1910-13 1,200|  5.00 6,000 - 77 43,000
Luzerne.......... 1910 182 1.09 199 - | 13.55 3,000
1911 1,168 1.50 2,000 -{ 13.00 26,000
1912 1,400 219 3,000) - 11.66 35,000
1913 1,600 2.27 3,700 - 15.25 56,000
1914 1,800 2.59 5,000 -1 15.00 75,000
Moyenne. . .1910-13 1,100 2.00 2,200 -] 13.63 30,000




